
ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕРКАХ, НАЛИЧИИ ПРЕДПИСАНИЙ И ИСПОЛНЕНИИ ПРЕДПИСАНИЙ 
Бюджетного учреждение Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Нижневартовский пансионат круглосуточного ухода» 

 
 

№ 
Период 

проведения 
проверки 

Наименование 
контрольно-
надзорного 

органа 

Основания для 
проведения 

плановой или 
внеплановой 

проверки 
(реквизиты 
документа о 
проведении 
проверки.) 

Реквизиты акта 
проверки, 

предписания, 
представления, 
указания и др. 

Краткое содержание выявленных 
нарушений с указанием 

нарушений требований ФЗ     

Информация о 
привлечении 

юридического или 
должностного лица к 
административной 

ответственности 
(Ф.И.О. должностного 
лица, № статьи КоАП 

РФ, сумма 
наложенного штрафа, 
источник погашения 
наложенного штрафа 
(за счет собственных 

средств, средств 
бюджета или 

внебюджетных 
источников) 

Принимаемые меры по устранению нарушений 
Учреждением 

1 30.01.2024 – 
12.02.2024  

Территориальный 
отдел управления 
Роспотребнадзора 

в 
г.Нижневартовске, 
Нижневартовском 

районе и 
г.Мегионе 

Решение о 
проведении 

выездной проверки 
от 23.01.2024 КНМ 

№ 
862400410001071336

73 

Предписание об 
устранении 
выявленных 
нарушений 

обязательных 
требований от 
12.02.2024 №7 
Акт выездной 

проверки № 3 от 
12.02.2024  

 
1.Нарушена внутренняя 
отделка: на лестничном 
пролете облупилась краска 
на подоконнике и оконных 
откосах; в санузлах и 
душевых 2 этажа и 1 этажа;  
комната хранения отходов 
класса «Б» обсыпается 
потолок, что не позволяет 
качественно проводить 
уборку влажным способом с 
применением моющих и 
дезинфицирующих средств 
что не соответствует ст.24 
52-ФЗ от 30.03.1999 N и 
п.9.21 раздел IX СП 
2.1.3678-20  
 
2. Нарушена целостность 
внутренней отделки в 

 
 

Статья 6.4 КОАП РФ, 
штраф в сумме 

10000,00 (десять 
тысяч) рублей. 

Источник погашения – 
внебюджетные 

средства 
 
 
 

Статья 6.6 КОАП РФ, 
штраф в сумме 

30000,00 (тридцать 
тысяч) рублей. 

Источник погашения – 
внебюджетные 

средства 
 

  
Направлено письмо начальнику 
территориального отдела Управления 
Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в 
г.Нижневартовске  Об исполнении предписания 
от 09.10.2024 № 15/59-Исх-874 
Выполненные мероприятия: 
По п.1  
-  Выполнен ремонт лестницы.  
Контракт № 0387200004024000023 от 08.04.2024 
на выполнение работ по текущему ремонту 
лестницы. Акт выполненных работ №1 от 
08.07.2024г   
- Выполнен ремонт санитарных узлов 2 и 1 
этажей.  
Контракт № 0387200004024000017 от 29.03.2024 
на выполнение работ по текущему ремонту 
санитарного узла (душевая комната 1 этаж 
правое крыло). Акт о приемке выполненных 
работ № 1 от 07.04.2024,  Контракт № 
0387200004024000019 от 01.04.2024 на 



помещении для стирки и в 
помещении глажения и 
хранения белья, а именно 
имеются дефекты плитки на 
полу и стене возле батареи и 
под окном, что не 
соответствует ст.24 52-ФЗ 
от 30.03.1999  и п.8.3.5 
раздел VIII СП 2.1.3678-20. 
 
3. Нарушена целостность 
плитки на полу 
загрузочного входа, в 
овощном складе, в 
холодильном отделении, что 
не позволяет проводить 
качественную мойку и 
дезинфекцию, что не 
соответствует ст.24 52-ФЗ 
от 30.03.1999 и п.2.16 
СанПиН 2.3/2.4.3590-20 
  
4. Отсутствует 
пароконвектомат в горячем 
цехе, что не соответствует 
требованиям ст.17 52-ФЗ   
от 30.03.1999   и таблица 
6.18 СанПиН 1.2.3685-21  
 
 

выполнение работ по текущему ремонту 
санитарного узла (туалет 2 этаж правое крыло)  
Акт о приемке выполненных работ 
№ 2 от 07.04.2024   
-Выполнен ремонт в комнате хранения отходов 
класса «Б»: Контракт № 418356 от 02.09.2024 на 
выполнение работ по текущему ремонту. Акт 
выполненных работ №1 от 04.09.2024г.   
 
По п.2. 
 - Выполнен ремонт рабочей комнаты. Договор 
№ 395014 от 06.05.2024 на выполнение работ по 
текущему ремонту рабочей комнаты (1 этаж 
левое крыло). Акт выполненных работ № 1 от 
19.06.2024г. 
 -Выполнен ремонт прачечной. Договор № 142 
от 20.06.2024 на выполнение работ по текущему 
ремонту помещений прачечной.  Акт о приемке 
выполненных работ № 1 от 09.07.2024г. 
 
По п.3 выполнен ремонт овощного склада. 
Контракт № 0387200004024000056 от 17.06.2024 
на выполнение работ по текущему ремонту 
склада (замена напольной плитки овощного 
склада).  Акт о приемке выполненных работ № 1 
от 22.07.2024 
 
По п.4 приобретен и установлен 
пароконвектомат. Контракт № 
0387200004024000037 от 02.05.2024 на поставку 
пароконвектомата. Товарная накладная № 103 
от 31.05.2024г.  
 
 
 

2 28.03.2024 

Управление 
социальной 

защиты населения, 
опеки и 

попечительства по 
г.Нижневартовску 

Приказ 15.09-Р-245 
от 26.03.2024 «Об 
усилении мер по 
антитеррористичес-
кой 

Акт оценки 
выполнения 

требований по 
антитеррористич

еской 
защищенности 

Замечаний нет.   



и 
Нижневартовскому 

району  

защищенности 
объектов 
учреждений» 

объекта 
учреждения 
социального 

обслуживания от 
28.03.2024г.  

3 14.03.2024 

Управление 
социальной 

защиты населения, 
опеки и 

попечительства по 
г.Нижневартовску 

и 
Нижневартовскому 

району 

Приказ 15.09-Р-203 
от 14.03.2024 «О 

проведении 
проверки» 

 Замечаний нет   

4 23.05.2024  Прокуратура 
г.Нижневартовска 

Решение о 
проведении 
проверки от 

23.05.2024 № 886 

Представление об 
устранении 
нарушений 
закона от 

21.06.2024 № 07-
04-2024 

 
1.Отсутствие пароконвектомата, 
что не соответствует п. 6.18 
СанПин 1.2.3685-21 
 
2.Разделочная доска для сыра с 
нарушенной целостностью 
(трещины), что не соответствует 
п.2.16 СП 2.3/2.1.3590-20, п.5.3 
ст.14ТР 021/2011. 
 
3. В горячем цехе на стене и 
потолке нарушена целостность 
отделочных материалов, что не 
соответствует п.2.16 СП 
2.3/2.1.3590-20, п.5.3 ст.14ТР 
021/2011 
В буфетном отделении нарушена 
целостность отделочных 
материалов стен над дверьми 
лифта, что не соответствует п.2.16 
СП 2.3/2.1.3590-20, п.5.3 ст.14ТР 
021/2011. 
 
4. На момент обследования 
суточные пробы в Учреждении 
отбираются не в полном объеме, 
емкости не промаркированы, что не 
соответствует требованиям 
п.7.1.12, 7.1.4 СП 2.3/2.1.3590-20. 
 
5.В изоляторе для мужчин (на 1 
койку) имеется нарушение 
целостности потолка, что нарушает 
п. 9.21 СП 2.1.3678-20. 
 

 

 
Направлено письмо от 12.12.2024г № 15/59-Исх-
1068  начальнику территориального отдела 
Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре 
в г.Нижневартовске , Прокуратуру 
г.Нижневартовска об исполнении 
Представления об устранении нарушений 
закона.  
 
Приказом № 228 от 12.07.2024г. утвержден план 
мероприятий по устранению выявленных нарушений. 
   
По п.1.Приобретен и установлен пароконвектомат. 
Контракт № 0387200004024000037 от 02.05.2024 на 
поставку пароконвектомата. Товарная накладная № 103 от 
31.05.2024г.     

 
По п.2 Разделочная доска заменена на новую в ходе 
проверки. 

 
По п.3 Договор № 421979 от 23.09.2024 на выполнение 
работ по текущему ремонту.   Акт выполненных работ №1 
от 27.09.2024г. 
Договор № 429003 от 29.10.2024г. на выполнение 
ремонтных работ Акт № 1 от 11.11.2024г. 
 Договор № 186 на выполнение ремонтных работ от 
24.10.2024 Акт № 1 от 11.11.2024г. 
 

 
 
 
 
 



6.В санитарном узле 1 этаж 
отделения милосердия нарушена 
целостность отделочных 
материалов стен. 

По п.4.  Сотрудниками предоставлены объяснительные. 
Медицинской сестрой диетической проведена техническая 
учеба по.  п. 7.1.12, 7.1.4 СП 2.3/2.1.3590-20 "Санитарно-
эпидемиологические требования к организации 
общественного питания населения"  

 .   
По п. 5 Контракт № 418356 от 02.09.2024 на выполнение 
работ по текущему ремонту. Акт выполненных работ №1 от 
04.09.2024г.   

 
   

По п.6. Договор № 429015 от 29.10.2024 на выполнение 
работ по текущему ремонту. Акт   № 1 от 11.11.2024г. 

  
    
 

5 27.05.2024 Прокуратура 
г.Нижневартовска 

Запрос на основании 
поручения 

прокуратуры 
автономного округа 
№ 07-16-2024 /1194-

24-20711003 от 
27.05.2024 

Представление об 
устранении 

нарушений от 
29.05.2024 № 07-

04-2024 

При осуществлении закупки не 
установлено дополнительное 
требование – наличие опыта 

исполнения участником закупки 
договора, что не соответствует ст. 

33 раздела VIТребований при 
закупке услуг или поставке 

пищевых продуктов. 

Третяк Н.Я., 
специалист по 

закупкам                    
Ч.1.4 статьи 7.30 КоАП 

РФ штраф в размере 
15000,00 за счет 

собственных средств 

Приказ о применении мер дисциплинарного взыскания № 
02-От 30.05.2024г 

6 18.06.2024 

Управление 
социальной 

защиты населения, 
опеки и 

попечительства по 
г.Нижневартовску 

и 
Нижневартовскому 

району 

Приказ № 15.09-Р-
444 от 05.06.2024г. 

Справка о 
результатах 
выборочной 

проверки 
кадрового 

делопроизводства 
от 18.06.2024г. 

Замечаний нет.   

7 31.07.2024 

Государственная 
инспекция труда в 

Ханты-
Мансийском 
автономном 
округе-Югре 

Решение о 
проведении 

профилактического 
визита 

Акт 
профилактическо

го визита от 
31.07.2024 № 

86/10-3046-И/60-
138 

Замечаний нет   

8 26.08.2024 Прокуратура 
г.Нижневартовска 

Проведение 
мониторинга ЕИС в 

сфере закупок 

Представление об 
устранении 
нарушений 
закона от 

26.08.2024 № 
07.04.2024 

  1. Извещение и техническое 
задание содержат разные  

характеристики оказываемой 
услуги, что нарушает положения 
п.2ч.1ст.33 Закона о контрактной 

системе. 
2. Оплата за  выполненные работы 

произведена с нарушением 
установленного срока, что является 
нарушением ч. 13.1 ст.34 Закона о 

контрактной системе  

1.Третяк Н.Я., 
специалист по 

закупкам    Ч.1.4 
ст.7.30 КоАП РФ  
штраф в размере 
15000,00 за счет 

собственных средств     
2.Демина Т.Ю.   ч.1 
ст.7.32.5 КоАП РФ 
предупреждение.              

Приказ о применении мер дисциплинарного взыскания № 
05-В от 29.08.2024г. 



9 19.08.2024-
28.08.2024 

Министерство 
Российской 

Федерации по 
делам гражданской 

обороны, 
чрезвычайным 
ситуациям и 
ликвидации 
последствий 
стихийных 

бедствий Отдел 
надзорной 

деятельности и 
профилактической 

работы (по 
г.Нижневартовску) 

управления 
надзорной 

деятельности и 
профилактической 
работы Главного 
управления  МЧС 
России по ХМАО-

Югре 

 

Предписание от 
28.08.2024 

№2408/007-
86/205-П/ПВП 

 

В комнатах пансионата 
(помещениях для временного 

пребывания людей) отсутствуют 
планы эвакуации на случай пожара 

ч.1 статьи 20.4 КоАП 
РФ Предупреждение 

Приказом № 290 от 03.10.2024 г. утвержден план 
мероприятий по устранению выявленных нарушений 

обязательных требований пожарной безопасности. 
Договор № 429613 от 02.11.2024 на изготовление планов 

эвакуации.  Акт выполненных работ № 2208 от 29.11.2024г. 

10 28.10.2024-
02.11.2024 

Депсоцразвития 
Югры 

Приказ о 
проведении 

проверки № 1307-р 
от 10.10.2024г. 

Акт проверки 
финансово-

хозяйственной 
деятельности 
от 01.11.2024 

1.В нарушение п.4.3,4.9 
приложения к приказу 
Депсоцразвития Югры №03-нп, 
начисление работникам 
стимулирующей выплаты за 
интенсивность работы произведено 
от планового месячного 
должностного оклад (следовало от 
фактически начисленного в месяце  
должностного оклада).  
2. Неправильное начисление 
компенсационной доплаты в 
праздничные дни в размере 4%, 
установленной по результатам 
специальной оценки условий труда.  
3.В нарушении пункта 16 
Положения об особенностях 
порядка исчисления средней 
заработной платы, 
утв.Постановлением Правительства 
РФ от 24.12.2007 № 992 «Об 
особенностях порядка исчисления 
заработной платы» не 
осуществлялась индексация в связи 
с изменением должностных 
окладов с 01.10.2023г. 

 

По п.1.Устранено в ходе проверки. Осуществлен перерасчет 
выплаты за интенсивность. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
По п.2.В ходе проверки осуществлен перерасчет 
компенсационной доплаты в размере 4%. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. В нарушение п.1.2 приложения к 
Приказу Депсоцразвития Югры № 
03-нп в фонд оплаты труда не 
включен персональный 
коэффициент при расчете премии 
по итогам работы за год. 
5. В нарушение п.4.6 приложения к 
приказу Депсоцразвития Югры № 
03-нп выплата премии по итогам 
работы за 2 квартал 2023 года 
выплачена несвоевременно. 
6. В нарушение п.3 Порядка 
возмещения расходов,  связанных 
со служебными командировками, 
утв. Постановлением 108-п от 
19.05.2008, компенсированы 
расходы по проживанию с 
превышением установленных 
предельных размеров. 
7. В нарушение п.7 раздела 1 
приложения к постановлению 
Думы ХМАО-Югры от 29.11.2023 
№ 951, работнику  неправомерно 
компенсирована стоимость 
сервисных услуг. 
8. В нарушение п.9 раздела 1 
приложения к постановлению 
Думы ХМАО от 01.03.2010 № 4676 
работнику компенсирована 
стоимость проезда по фактическим 
расходам с несоблюдением условия 
о кратчайшем маршруте. 
9.   В нарушение п.3 раздела II 
Официального толкования №951 
работнику расчет размера 
компенсации  стоимости проезда на 
личном автотранспорте по чекам 
АЗС произведен с использованием 
данных о расходе топлива 
транспортных средств из 
интернета. 
10.  Электронные первичные 
документы подписаны 
председателем комиссии  простой 
электронной подписью вместо 
квалифицированной цифровой. 
11. В нарушение Приказа 
Депсоцразвития Югры №1728-р от 
08.12.2022 «О применении 
унифицированных форм 

По п.4. Устранено в ходе проверки. Произведено 
доначисление.  

 
 
 
 
 

По п.5. Выплата премии по итогам работы за 2 квартал 
осуществлена в сентябре 2023г. Принято к сведению. 

 
 
 
По п.6. Расходы восстановлены в ходе проверки. 

 
 
 
 
 
 
 

По п.7. Неправомерные расходы восстановлены в ходе 
проверки. 
 
 
 
 
По п.8. Принято к сведению. 
 
 
 
 
 
По п.9. Принято к сведению. 
 
 
 
 
 
 
 
 
П п.10 Принято к сведению. ЭЦП председателя 
установлена. 
 
 
 
 
По п.11 Устранено в ходе проверки. 
 
 



электронных документов» 
оформлены документы не 
соответствующие операциям 
выдачи материальных запасов. 
12. Нормы расхода топлива 
транспортного средства 
установлена с нарушением 
Методических рекомендаций 
«Норма расхода топлив и 
смазочных материалов на 
автомобильном транспорте»:  
1) Для транспортного средства для 
перевозки инвалидов введена 
базовая норма без обращения в 
установленном порядке в 
соответствующую научную 
организацию. 
2) Для транспортного средства 
Mitsubishi Outlander установлена 
базовая норма расхода топлива, 
отличная от базовой нормы расхода 
топлива, предусмотренной 
Распоряжением Минтранса России. 
 

 
 
 
 
По пп.1 п.12 Для определения нормы расхода топлива для 
транспортного средства для перевозки инвалидов ведется 
работа по заключению договора с ОАО «НИИАТ» (Научно-
исследовательский институт автомобильного транспорта»  
 
По пп.2 п.12  Приказ № 303 от 02.11.2024 «Об установлении 
норм расхода ГСМ» 
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15.01.2025 

Прокуратура 
г.Нижневартовска 

Решение о 
проведении 

проверки № 1958 от 
17.12.2024 
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